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Samenvatting proefschrift
Tijdens de oestrische cyclus van het rund zijn de verschillende ovariële structuren onderworpen aan uitgebreide weefselveranderingen. Deze veranderingen bestaan uit opeenvolgende fasen van celproliferatie (mitose) en celdood (apoptose). Alhoewel de ovariële processen reeds uitvoerig bestudeerd zijn, blijven de regulatiemechanismen die verantwoordelijk zijn voor de cyclische veranderingen onduidelijk. De steroïdale geslachtshormonen oestro-geen en progesteron spelen hierbij een grote rol. Beide hormonen oefenen hun functie uit door te binden aan specifieke receptoren, de oestrogeenreceptoren en de progesteronreceptoren. 
De voornaamste doelstellingen van deze studie bestonden uit het lokaliseren van de oestrogeen- en de progesteronreceptoren in de verschillende ovariële celtypes van normaal cycle-rende runderen en het onderzoeken van mogelijke veranderingen in de receptordistributie tijdens de oestrische cyclus. Een volgende doelstelling was het nagaan van een mogelijke relatie tussen de aanwezigheid van de steroïdreceptoren en de cellulaire activiteit, met name proliferatie en apoptose. Een laatste objectief was het onderzoeken van de mogelijke correlatie tussen deze parameters en de progesteronconcentraties in het bloedplasma. 
In het eerste hoofdstuk werd de lokalisatie beschreven van oestrogeenreceptor-α (ERα) en oestrogeenreceptor-β mRNA (ERβ mRNA) in de verschillende ovariële celtypes gedurende de oestrische cyclus van het rund. Deze cyclus werd ingedeeld in oestrus, metoestrus, vroege dioestrus, late dioestrus en prooestrus. De score voor ERα was laag in de ovariële follikels, de tunica albuginea en het oppervlakte-epitheel, maar was hoger in de cellen van het diepe en oppervlakkige stroma. Daarentegen waren in alle folliculaire ovariële structuren de scores voor ERβ mRNA aanzienlijk hoger dan de scores voor ERα. 
In cellen van het corpus luteum werden cyclische schommelingen voor ERβ mRNA waargenomen. In het algemeen was er een lage en negatieve correlatie tussen de  progesteronconcentraties in het bloed-plasma en de scores voor ERα en voor ERβ mRNA in alle ovariële celtypes. In een volgende studie werd de immunolokalisatie van de progesteronreceptor (PR) onderzocht in de verschillende ovariële celtypes tijdens de oestrische cyclus. De PR-expressie nam toe naarmate de follikel ontwikkelde. Vitale en cysteuze tertiaire follikels vertoonden hetzelfde expressiepatroon. In oblitererende follikels werd daarentegen een ander expressiepatroon van PR aangetroffen en was de PR score duidelijk lager dan in vitale en cysteuze follikels. Over het algemeen was tijdens de oestrus de score voor PR hoog in alle folliculaire structuren en daalde deze score gedurende de volgende stadia. Daarenboven was de correlatie tussen de PR-scores en de progesteron-concentraties in het bloedplasma negatief. Om de relatie te bestuderen tussen de distributie van ER en PR enerzijds en de cellulaire dynamiek anderzijds werden de proliferatie en apoptose nagegaan in de verschillende celtypes van de runderovaria. 
In het tweede hoofdstuk werd de celspecifieke lokalisatie beschreven van apoptose in het  runderovarium tijdens de oestrische cyclus. Opmerkelijk in deze studie was dat in primordiale, primaire en secundaire follikels apoptose niet kon worden aangetoond. Daarentegen werden veel atretische tertiaire follikels waargenomen in alle runderovaria tijdens de verschillende cyclusstadia. Cysteuze follikels vertoonden hogere apoptotische scores in vergelijking met oblitererende follikels. 
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