Prijs Beste klinisch doctoraat / Prijs Beste niet-klinisch doctoraat



In het geval het proefschrift in aanmerking kan komen voor de prijs ‘Beste klinisch doctoraat’ of ‘Beste niet-klinisch doctoraat’, dient de administratief verantwoordelijke promotor het proefschrift voor te dragen op het ogenblik van het indienen ervan, en motiveert schriftelijk waarop de voordracht gebaseerd is (m.a.w. deze motivatie dient toegevoegd te worden aan het proefschrift bij indienen ervan). 
Hierbij kunnen één of meerdere van volgende criteria gebruikt worden:
a)       publicaties met uitstekende impact
b)      bijzondere prijzen voor mondelinge en/of poster presentaties
c)       octrooiaanvraag en/of valorisatie voortvloeiend uit het doctoraatsonderzoek
d)      bijzondere maatschappelijke valorisatie
e)      een ander argument dat wijst op het uitmuntend karakter van het doctoraatsonderzoek.
[bookmark: _GoBack]De voorzitter van de examencommissie bespreekt de motivatie met de examencommissie tijdens de besloten en openbare verdediging. De examencommissie beslist om het doctoraat in aanmerking te laten komen voor de prijs van beste klinisch of niet-klinisch doctoraat van dat academiejaar, en geeft dit door aan de FCWO subcommissie “Doctoraten”. 
Deze subcommissie wordt hiervoor aangevuld met FCWO leden, zoals voorgesteld door FCWO. Vervolgens selecteert deze subcommissie op het einde van dat academiejaar één laureaat voor de prijs ‘Beste klinisch doctoraat’ en één laureaat voor de prijs ‘Beste niet-klinisch doctoraat’, en legt dit voorstel voor aan de leden van de FCWO. 
Tenslotte wordt de voordracht ter goedkeuring aan de Faculteitsraad voorgelegd. De prijsuitreiking vindt plaats tijdens het jaarlijks interfacultair ‘Research Day & Student Research Symposium’ dat georganiseerd wordt door de Commissies Wetenschappelijk Onderzoek en de studentenraden van de faculteiten Geneeskunde en Gezondheidswetenschappen, Farmaceutische Wetenschappen en Diergeneeskunde: (https://www.ugent.be/ge/nl/onderzoek/rd-srs.htm). 
Van de laureaten wordt verwacht dat zij een mondelinge presentatie geven tijdens dit symposium.
 

