SJABLOON VOOR DE AANVRAAG EN DE VERSLAGGEVING VAN EEN SABBATICAL (ongeacht het type financiering of ondersteuning)

Dit sjabloon mag worden vervangen door een gelijkaardig aanvraag- en rapporteringsdossier van een externe financier voor een sabbatical (b.v. FWO, onthaalinstelling), zodat de administratieve last voor het ZAP-lid minimaal blijft.

Deel 1: in te vullen bij de inplanning van een onderzoekssabbatical

Naam:

Vakgroep:

Datum aanvraag:
Periode beoogde sabbatical: 

Doelstellingen en deliverables (1/2 pagina)

Beschrijf de doelstellingen die u wenst te realiseren tijdens de onderzoekssabbatical. Voorbeelden hiervan zijn (niet limitatief): verdieping van een onderzoekstopic, valorisatie van gerealiseerd onderzoek (in termen van publicaties, economische of maatschappelijke valorisatie, …), integratie van onderzoekslijnen, opstarten van nieuwe onderzoekslijnen, versterken van internationale contacten of samenwerking, intensievere begeleiding doctoraatsstudenten.

(Vrij tekstveld) 

Bent u van plan tijdens de sabbatical aan (een) andere (buitenlandse) onderzoeksinstelling(en) te verblijven? Zo ja, vermeld welke instelling en de duur van het verblijf. Beschrijf kort wat het doel is van het verblijf (max. 1/2 pagina):

(Vrij tekstveld)

Voor welke lesopdrachten en dienstverlenende opdrachten dient uw faculteit of vakgroep vervanging te organiseren tijdens de geplande sabbaticaltermijn? Hebt u zelf enige voorstellen daartoe? 

(Vrij tekstveld)

Deel 2: in te vullen als eindverslag van een onderzoekssabbatical

Datum verslaggeving:
Periode opgenomen sabbatical: 
Doelstellingen en deliverables (max. 1 pagina)

Beschrijf de mate waarin u uw beoogde doelstellingen tijdens de onderzoekssabbatical hebt kunnen realiseren, alsook eventuele aanpassingen in vergelijking met de planning.

(Vrij tekstveld) 

Verbleef u tijdens de sabbatical aan (een) andere (buitenlandse) onderzoeksinstelling(en)? Zo ja, vermeld welke instelling en de duur van het verblijf.

(Vrij tekstveld)

Beschrijf bondig de meerwaarde van de onderzoekssabbatical voor u (max. 1/2 pagina). Vermeld in het bijzonder verwezenlijkingen die zonder een sabbatical niet of moeilijk waren geweest.  :

(Vrij tekstveld)

