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De meeste afgestudeerde dierenartsen gezelschapsdieren gaan aan de slag in een eerstelijns groepspraktijk. 
Omdat er bij gezelschapsdieren ook vraag is naar specialisten in interne geneeskunde, chirurgie, oftalmologie, neurologie ... zijn er ook een aantal dierenartsen die een bijkomende specialisatie volgen. Zo wordt de specialisatie tot “vakdierenarts gezelschapsdieren” ingericht door de Academie van Diergeneeskunde. Ook het Internship en Residency (opleiding als Europees specialist) wordt door verschillende Faculteiten Diergeneeskunde binnen Europa en door een aantal grotere, hiervoor gecertificeerde, dierenklinieken georganiseerd. 
> een job?
In België zijn er wel degelijk vacatures voor praktijk dierenartsen gezelschapsdieren maar de arbeidsomstandigheden (lage verloning, beperkt verlof, veel weekend- en nachtdiensten, (schijn)zelfstandig, competitieve markt,…) zorgen er voor dat dergelijke jobs minder vlot ingevuld geraken. 
Herkauwers
De meeste afgestudeerde dierenartsen herkauwers gaan aan de slag in een eerstelijns groepspraktijk. 
In de sector van de nutsdieren dringt zich meer en meer een specialisatie op die gericht is op runderen, varkens of pluimvee. Naast het eerstelijns vooral curatieve werk, gaat in al deze sectoren steeds meer aandacht naar de diergeneeskundige bedrijfsbegeleiding. 
De doorgedreven specialisatie en steeds strenger wordende wetgeving in al deze sectoren stimuleert heel wat praktijkdierenartsen om zich continu bij te scholen en te specialiseren. Zo wordt bijvoorbeeld de specialisatie tot “vakdierenarts rund” ingericht door de Academie van Diergeneeskunde. 
> een job?
In België zijn er wel degelijk vacatures voor praktijk dierenartsen herkauwers maar de arbeidsomstandigheden (lage verloning, beperkt verlof, veel weekend- en nachtdiensten, (schijn)zelfstandig, competitieve markt,…) zorgen er voor dat dergelijke jobs minder vlot ingevuld geraken. 
Samengevat: er is wel degelijk vraag naar praktijkdierenartsen herkauwers maar de arbeidsvoorwaarden zijn in België meestal hard en zorgen er voor dat heel wat enthousiaste pas afgestudeerden al snel afhaken. 
Paard
In België gaan de meeste afgestudeerde dierenartsen paard minder aan de slag in een eerstelijns groepspraktijk die uitsluitend paarden behandeld; vaak wordt een combinatie met kleine huisdieren gekozen. Anderen gaan aan de slag in een tweedelijns groepspraktijk.
In de sector van de paarden dringt zich meer en meer een specialisatie op. Zo wordt de specialisatie tot “vakdierenarts paard” ingericht door de Academie van Diergeneeskunde. Ook het Internship en Residency (opleiding als Europees specialist) wordt door verschillende Faculteiten Diergeneeskunde binnen Europa en door een aantal grotere, hiervoor gecertificeerde, dierenklinieken georganiseerd. 
> een job?
In België zijn er weinig vacatures voor praktijk dierenartsen paard en de arbeidsomstandigheden (lage verloning, beperkt verlof, veel weekend- en nachtdiensten, (schijn)zelfstandig, competitieve markt,…) zijn niet zo gunstig. Door een gebrek aan aanbod raken dergelijke jobs wel vlot ingevuld. 
Samengevat: er is lage vraag naar praktijkdierenartsen paard en de arbeidsvoorwaarden kunnen in België hard zijn. 
Varken, pluimvee en konijn
De meeste afgestudeerde dierenartsen varken, pluimvee en konijn gaan aan de slag in een eerstelijns groepspraktijk. 
In de sector van de nutsdieren dringt zich meer en meer een specialisatie op per diersoort (runderen, varkens of pluimvee) met sterke aandacht voor diergeneeskundige bedrijfsbegeleiding. Zo wordt de specialisatie tot “vakdierenarts varken” ingericht door de Academie van Diergeneeskunde alsook een postgraduaat in Poultry Health Science. Ook het Internship en Residency (opleiding als Europees specialist) wordt door verschillende Faculteiten Diergeneeskunde binnen Europa en door een aantal grotere, hiervoor gecertificeerde, dierenklinieken georganiseerd. 
> een job?
In België zijn er wel degelijk vacatures voor praktijk dierenartsen varken, pluimvee en konijn. Aangezien een minderheid van de studenten voor deze afstudeerrichting kiezen, zijn de arbeidsomstandigheden doorgaans beter dan andere praktiserende dierenartsen in andere sectoren. 
Onderzoek
In België gaan heel wat net afgestudeerde dierenartsen onderzoek verder met een doctoraatsopleiding. Daarnaast komen heel wat afgestudeerde dierenartsen onderzoek terecht in de onderzoeksector, dit zowel in diergeneeskundig gerelateerde takken als humane takken van het onderzoek. Een aantal dierenartsen onderzoek kiest ervoor om aan de slag te gaan als praktijk dierenarts. 
> een job?
In België zijn er voldoende job opportuniteiten om als afgestudeerde dierenarts de onderzoekwereld in te gaan. Dat komt enerzijds omdat er maar weinig laatste jaarstudenten diergeneeskunde voor de afstudeerrichting onderzoek kiezen en er anderzijds maar weinig afgestudeerde dierenartsen interesse hebben om de onderzoeksector in te trekken. Dierenartsen zijn niet beperkt om uitsluitend in dier(geneeskundig) gerelateerd onderzoek terecht te komen. 

