Veel voorkomende vragen betreffende GIT samenstelling
Wat als mijn lesroosters overlappen?
· Veel professoren nemen hun lessen op, zodat je de lessen van thuis uit kan bekijken.
· Vraag aan medestudenten bij welke vakken lesaanwezigheid aangewezen is en bij welke vakken dit minder noodzakelijk is.
· Leg contact met medestudenten en vraag na of je nota’s van hen mag gebruiken als je een les niet kan bijwonen omwille van het volgen van een ander vak. 
· De eerste les van een vak dat je nog niet eerder gevolgd hebt is meestal wel belangrijk. Tijdens die les wordt vaak informatie gegeven betreffende de opbouw van het vak en de verwachtingen op het examen. 
· GIT Ba1-2: lessen Ba1 worden niet in Merelbeke gegeven, de lessen van Ba2 wel, let dus bijkomend op je verplaatsingstijd als je beide lessen wil bijwonen.

Wat als de les van een vak overlapt met verplichte practica/klinieken van een ander vak?
· Sommige practica worden meerdere malen ingericht en kunnen in geval van overlap met verplichte activiteiten ingehaald worden op een ander moment. Studenten kunnen onderling wisselen van practicumgroep of kliniekweek.
· Het aantal kliniekweken per vak, kan de student terugvinden in de Curriculumtabel. Voor 1ste en 2de Master komt één kliniekweek overeen met 10u kliniek (= 5 dagen van 8-10u). Lessen starten vaak aansluitend op die kliniekdienst. 

Wat als ik onvoldoende theoretisch kennis van het basisvak heb om een vervolgvak op te nemen?
· Het is enkel zinvol om het vervolg van een vak(gebied) op te nemen indien je voor het basisvak(gebied) een credit hebt gehaald of indien je het basisvak gelijktijdig opneemt met het vervolgvak of indien je het basisvak reeds gevolgd hebt in het voorafgaande academiejaar.
· In de Curriculumtabel en in de studiegids wordt bij verschillende vakken de voorkennis van andere vakken aangeraden. Probeer hier zoveel mogelijk rekening mee te houden bij het samenstellen van je GIT. 

Wat als ik nog niet beschik over voldoende theoretische basiskennis om klinieken te kunnen lopen?
· GIT Ma1-2:
Opname van een 2de Mastervak met kliniek geeft problemen indien het overéénkomstige 1ste Mastervak niet voorafgaand werd opgenomen. 
· “Propedeutica van de grote huisdieren, met kliniek (G000744, Ma1)” is basis voor “Geneeskundige ziekteleer van de grote huisdieren met kliniek (G000754, Ma2)”.
· “Propedeutica van de gezelschapsdieren met kliniek (G000743, Ma1)” is basis voor “Geneeskundige ziekteleer en voortplanting van de gezelschapsdieren met kliniek (G000753, Ma2)”.
· “Algemene heelkunde II met kliniek (G000746, Ma1)” is basis voor “Bijzondere heelkunde met kliniek (G000752, Ma2)”.
· GIT Ma2-3: 
· Voor het opnemen van kliniek in 3de master, volg je best het 2de mastervak (2de semester) ter voorbereiding. Op die manier kan je het maximum aan kennis halen uit jouw laatste kliniekvakken of klinische stage in jouw afstudeerjaar. 
· Vanaf AJ 20-21 zal het verplicht worden om op deze manier jouw curriculum samen te stellen.

Wat als er examendata overlappen?
· de examenroosters zijn bekend voor de start van het academiejaar! Als GIT-student dien je hier rekening mee te houden en zelf te waken over de haalbaarheid van jouw gekozen curriculum. Met andere woorden, zorg voor een redelijke spreiding tussen jouw examens van verschillende modeltrajectjaren. 
· Indien een redelijke spreiding niet mogelijk is in 1ste zittijd, kan je jouw examens over de 2 zittijden inplannen. Let op! Hierdoor verlies je wel een examenkans in 1ste zittijd.
· Als 2 of meer examens overlappen, dan kan de student een inhaalexamen aanvragen dat bij voorkeur plaats vindt op de vastgelegde inhaaldag (OER artikel 75). Let op! De evaluatievorm van een inhaalexamen kan wijzigen (bijvoorbeeld mondeling in plaats van schriftelijk).
· Geef voorrang aan het afleggen van het examen van jouw laagste modeltrajectjaar. 
Mag ik meer dan 60 SP opnemen in mijn curriculum?
· Elke student die in het voorafgaande academiejaar een studierendement heeft behaald van minimum 66% = (totaal aantal verworven studiepunten/totaal aantal opgenomen studiepunten)  x 100 , mag een curriculum samen stellen tot maximum 75 studiepunten. 
· [bookmark: _GoBack]Meer dan 60 SP opnemen is geen verplichting. Stel vooral een haalbaar curriculum samen, rekening houdend met de geadviseerde volgtijdelijkheden.
