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Verklaring van Vertrouwelijkheid




Ik, ondergetekende, aanvaard de volgende voorwaarden en bepalingen van deze verklaring:
[bookmark: _GoBack]In het kader van mijn aanstelling als lid van de beoordelingscommissie tot evaluatie van het proefschrift van NAAM MASTERPROEFSTUDENT met als titel: TITEL tot het behalen van DIPLOMATITEL aan de FACULTEIT, VAKGROEP van de Universiteit Gent (“UGent”), bevestig ik dat UGent mij in geschreven, elektronische, mondelinge, visuele of eender welke andere vorm (technische en andere) informatie, met inbegrip van (maar niet beperkt tot) documenten, kennis, data, tekeningen, foto’s, filmmateriaal, modellen en prototypes, hierna genoemd “Vertrouwelijke Informatie”, kenbaar zal maken.
Ik accepteer deze Vertrouwelijke Informatie met als uitsluitende doelstelling het evalueren van het bovengenoemde proefschrift. Ik zal:
· de Vertrouwelijke Informatie voor geen enkele andere doelstelling gebruiken;
· de Vertrouwelijke Informatie niet zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van UGent op directe of indirecte wijze publiek maken of aan derden bekendmaken.
Noch deze verklaring van vertrouwelijkheid noch enige ontvangst van Vertrouwelijke Informatie impliceert de toekenning van eender welke recht of gebruiksrecht voor industriële, commerciële of wetenschappelijke doeleinden op de Vertrouwelijke Informatie of op huidige of toekomstige intellectuele eigendomsrechten van UGent. Ik zal bovendien geen enkel recht tot ‘prior use’ verwerven met betrekking tot de Vertrouwelijke Informatie.
In geen geval ontslaat UGent mij van enige aansprakelijkheid die zou kunnen voortvloeien uit eventuele inbreuken op intellectuele eigendomsrechten of andere rechten die UGent bezit of zal bezitten met betrekking tot de Vertrouwelijke Informatie of van om het even welke verplichting die ik heb ten opzichte van UGent.
De verplichtingen bevat in deze verklaring van vertrouwelijkheid gelden voor een periode van 10 jaar vanaf de ondertekening. Na de verdediging van het proefschrift zal ik alle verkregen Vertrouwelijke Informatie aan UGent terugbezorgen. Het nemen van kopieën of dupliceren op eender welke wijze van Vertrouwelijke Informatie is verboden. De eventueel uit deze verklaring voortvloeiende geschillen behoren tot de uitsluitende bevoegdheid van de rechtbanken van het arrondissement Gent.
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