Verklaring Gezinslast: toelichting
Van het maandelijks salaris wordt een deel ingehouden voor de inkomstenbelasting: de bedrijfsvoorheffing.  Indien u kinderen (of in uitzonderlijke gevallen andere gezinsleden) hebt die fiscaal als ten uwen laste beschouwd worden, hebt u recht op een vermindering van de bedrijfsvoorheffing wegens gezinslast en dus een hoger netto salaris.

Indien u gehuwd bent of wettelijk samenwonend en zowel uzelf als uw partner een beroepsinkomen hebben, kan de vermindering van bedrijfsvoorheffing wegens gezinslast slechts voor één van beide partners toegepast worden.  Uw werkgever kan de vermindering in dat geval ook enkel toepassen indien u hem officieel meedeelt dat u ervan wenst te genieten.  Deze mededeling moet gebeuren aan de hand van een officiële verklaring, te ondertekenen door beide partners, waarbij de ene partner (man of vrouw) uitdrukkelijk afziet van de vermindering bedrijfsvoorheffing, en de andere partner kiest voor de vermindering.  Op de volgende pagina van dit document vindt u de in te vullen verklaring.
De partner bij wie de vermindering moet worden toegepast, moet het origineel van de verklaring, behoorlijk ingevuld, gedagtekend, en ondertekend door beide partners aan zijn/haar werkgever bezorgen. De partner die afziet van de vermindering bezorgt een kopie van de verklaring aan zijn/haar werkgever.

Deze regeling is dus enkel van toepassing op gehuwden en wettelijk samenwonenden die beiden beroepsinkomsten hebben. 
Als wettelijk samenwonend worden de partners beschouwd die een schriftelijke verklaring van samenwoning hebben afgelegd voor de ambtenaar van de burgerlijke stand

Onder beroepsinkomsten wordt verstaan: hetzij inkomsten uit loontrekkende of zelfstandige activiteit, maar ook vervangingsinkomsten zoals een werkloosheidsuitkering.  De beurs die wordt uitgekeerd aan een doctoraatsbursaal wordt in deze context niet als beroepsinkomsten beschouwd.

Indien u of uw partner als doctoraatsbursaal verandert van statuut, dient u een verklaring gezinslast in te dienen.

Op het formulier moet de partner die afziet van de vermindering ook aangeven dat zij/hij de “schuldenaar van de beroepsinkomsten” (de werkgever of de instantie die een vervangingsinkomen uitbetaalt) op de hoogte gebracht heeft van die beslissing.  Dit moet in feite enkel gebeuren wanneer de partner die afziet van de vermindering een werknemer is.  In dat geval moet hij naam en adres van zijn werkgever vermelden bij “Naam en adres van voormelde schuldenaar” en zoals hoger reeds aangegeven een kopie van de  “Verklaring Gezinslast” bezorgen aan zijn werkgever.  

VERKLARING GEZINSLAST

Bedrijfsvoorheffing – Toekenning van de vermindering wegens gezinslasten

(in te vullen door belastingplichtigen die gehuwd zijn of wettelijk samenwonen, die bovendien gezinslasten hebben en die beiden beroepsinkomsten verkrijgen)

Vak voor de echtgeno(o)te of wettelijk samenwonende partner die afziet van de verminderingen.

· Ik ondergetekende (naam, voornaam, adres)

-      
-      
Rijksregisternummer of geboortedatum:
     , 
verklaar voor de toepassing van de reglementering inzake bedrijfsvoorheffing af te zien van de verminderingen voor gezinslasten en opteer ervoor dat deze vermindering wordt toegekend aan mijn echtgeno(o)t(e) of wettelijk samenwonende partner (naam en voornaam):
     
· Ik verklaar de schuldenaar(s) van mijn beroepsinkomsten (mijn werkgever) op de hoogte te hebben gebracht van deze beslissing.

Naam en adres van de voormelde schuldenaar(s):

     
     
     
Datum:
      
Handtekening

Vak voor de echtgeno(o)te of wettelijk samenwonende partner die opteert voor de verminderingen

· Ik ondergetekende (naam, voornaam, adres)

-      
-      
Rijksregisternummer of geboortedatum:
     , 

Opteer voor de toepassing van de reglementering inzake bedrijfsvoorheffing voor de toekenning van de vermindering voor gezinslasten.

Datum:      
Handtekening















Bezorg dit ingevulde attest terug via salaris@UGent.be

