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Infosheet Community Service Learning 2021 - 2022
Doelstelling Opdracht
Het vak Community Service Learning (CSL) staat in het teken van het opnemen van een maatschappelijk engagement via veldwerk. Dit veldwerk is gebaseerd op de CSL-principes en dient als een ervaringsgerichte onderwijsvorm waarbij studenten theoretische leerinhouden confronteren met praktijkervaring via het opnemen van maatschappelijk engagement. Het vak wil zo bijdragen tot kritisch burgerschap, gebaseerd op een wetenschappelijke en multiperspectivistische blik op de maatschappij.
Studenten engageren zich om binnen en samen met een maatschappelijke organisatie een project op te starten en uit te voeren dat een oplossing kan bieden voor maatschappelijke uitdagingen die gepaard gaan met een digitale samenleving. De toegenomen digitalisering creëert niet enkel opportuniteiten voor burgers, maar zorgt tevens voor heel wat uitdagingen. Studenten worden aangemoedigd om binnen een maatschappelijk thema dat wordt opgegeven door de lesgever en jaarlijks wisselt (bijv. duurzaamheid, eenzaamheid, gezondheid (sensibilisering en preventie), welzijn, inclusie en exclusie (digitale kloof), mobiliteit, of migratie en integratie) te reflecteren over de problematiek en de uitdagingen die deze problematiek creëert binnen maatschappelijke organisaties.
Bij deze praktijkervaring draaien de studenten 10 weken (een halve dag per week) mee in de dagelijkse werking in een door de organisatie aangewezen functie. Het centrale opzet van het vak is dat de studenten actief betrokken worden bij non-profit organisaties of overheidsorganisaties, en uitgedaagd worden om hun communicatiewetenschappelijke kennis op een creatieve manier ten dienste te stellen van deze organisaties. Het kritisch denken en probleemoplossend vermogen wordt gestimuleerd, evenals het ontwikkelen van persoonlijke, professionele en maatschappelijk relevante vaardigheden. De studenten kunnen een meerwaarde betekenen voor de betrokken organisatie door een theoretisch reflectiekader te bieden omtrent de aangegeven noden en complexe sociale problemen in een steeds veranderende maatschappij. Het is voor de organisatie mogelijk om hulp te krijgen in het bereiken van doelen, nieuwe energie en perspectieven binnen de organisatie te creëren en het bewustzijn over sociale problemen in de bredere gemeenschap te bewerkstelligen. Kennisdeling en wederkerigheid staan centraal gedurende het volledige veldwerk centraal.
Studenten starten met CSL eind september 2021 en leveren hun geïmplementeerde interventie op midden mei 2022. In het eerste semester zal de interventie uitgewerkt worden door de studenten, waarna deze, in het tweede semester, geïmplementeerd wordt. Er wordt geen financiële vergoeding gevraagd, maar organisaties verbinden zich er wel toe om 1) een korte introductie te geven van de case aan de studenten, 2) creatief mee na te denken over de interventie, 3) de studenten te ontvangen in de organisatie en een eigen bureau aan te reiken, en 4) studenten alle nodige materiaal aan te leveren (bijv. inzichten uit voorgaande studies, interne rapporten, ondersteuning bij het uitwerken van de interventie, etc.),  
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	Korte omschrijving van de activiteiten van de organisatie:

	



	Algemeen thema waarrond de organisatie werkt: 

	




	Thema waarrond de organisatie een interventie zou willen ontwikkelen (korte omschrijving):

	



	Opmerkingen:

	








Wij danken u alvast voor uw interesse en hopen op een goede samenwerking. 
Liselot Hudders
Liselot.Hudders@Ugent.be
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Vakgroep Communicatiewetenschappen
Campus Aula
Korte Meer 11
9000 Gent



image1.png
(v, ) FACULTEIT POLITIEKE EN
<2 SOCIALE WETENSCHAPPEN




image2.png
Q FACULTEIT
BIO-INGENIEURSWETENSCHAPPEN




